
"SEVEROATLANTICKÁ ALIANCE V 21. STOLETÍ"

"SEVEROATLANTICKÁ ALIANCE V 21. STOLETÍ"

EVROPSKÉ DISKUZNÍ FÓRUM NA UNIVERZITĚ KARLOVĚ

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

Univerzita Karlova v Praze si dovoluje oznámit, že přednáška The Rt. Hon. the Lord Robertson of Port Ellen, generálního sekretáře NATO na téma

"SEVEROATLANTICKÁ ALIANCE V 21. STOLETÍ",

kterou přednese dne 21. 3. 2002 v 10:00 hodin (posluchárna č. 140, Celetná 20, Praha 1), je považována za oficiální zahájení projektu EVROPSKÉ DISKUZNÍ FÓRUM.

Celoevropskou diskuzi odstartoval v květnu roku 2000 ministr zahraničních věcí J. Fischer ne náhodou na Humboldtově Univerzitě, předseda EU R. Prodi využil k prohlášení svých názorů opět univerzitní půdy na pařížské Science Po v květnu 2001. Univerzitní půda zde hrála roli nezávislé půdy pro vyjadřování názorů a jejich tříbení.

Univerzita Karlova má s evropskou problematikou již několikaleté zkušenosti. Výčet aktivit na jednotlivých fakultách by jistě zasloužil zvláštní pozornost. Vzniklo zde první Jean Monet Centre of Excellence v evropských studiích ve střední a východní Evropě. Tento prestižní titul je udělován Komisí Evropské unie na základě doporučení Evropské rady rektorů a ECSA (European Community Studies Association) nejlepším pracovištím v oboru evropských studií.

Na základě svých mnohaletých zkušeností Univerzita pod záštitou rektora vytváří EUROPA FORUM CAROLINA PRAGENSIS jako nezávislou platformu střetávání názorů na evropskou problematiku ve snaze přispět do diskuze jak dovnitř země, tak i do diskuze celoevropské. EUROPA FORUM bude organizovat přednášky a diskuze s významnými evropskými státníky a vědci, kterým by poskytla intelektuální platformu. Projekt nalezl široké pochopení na MZV především na odboru pro komunikační strategii i u státního tajemníka a prvního náměstka ministra pana Pavla Teličky.

Ustavení diskuzního fóra na UK by mělo napomoci celospolečenské diskuzi a lepšímu pochopení evropského integračního procesu doma, mělo by rovněž podnítit českou participaci na celoevropské diskuzi o budoucnosti Evropy. Cílem je nejen seznámit širokou českou veřejnost s mnohohrstevnatostí evropského integračního procesu, ale vzbudit v ní i spoluodpovědnost jakožto budoucího člena na jejím vytváření. V neposlední řadě tím Univerzita splní roli, která jí náleží: roli místa intelektuálního katalyzátoru.

EUROPA FORUM CAROLINA PRAGENSIS tedy představuje platformu střetávání názorů na evropskou problematiku. Snaží se rozšířit diskuzi o našem místě v Evropě i o její budoucnosti v jejích mnoha rovinách: duchovní, politické, ekonomické, ekologické a kulturní.

Další plánované setkání v rámci cyklu EVROPSKÉ DISKUZNÍ FÓRUM se bude konat v pondělí 22. dubna 2002 v dopoledních hodinách v prostorách Karolina - půjde o Kulatý stůl na téma EVROPSKÝ PARLAMENT A DEBATA O BUDOUCNOSTI EVROPY za účasti poslanců Evropského parlamentu.

Děkuji předem za váš zájem a jsem vám k dispozici

Mgr. Václav Hájek
tiskový mluvčí UK v Praze
T: 24 491 248